



*В ближайшие годы страховая группа «СОГАЗ» планирует укрепить лидирующие позиции на страховом рынке Тюменской области (включая Ханты-Мансийский автономный округ – Югру и Ямало-Ненецкий автономный округ). Группа сохранит ключевые преимущества в сегменте страхования крупного корпоративного бизнеса и будет развивать новые направления деятельности. Об этом на встрече с представителями тюменских СМИ сообщил первый заместитель председателя Правления СОГАЗа Николай Галушин.*

На территории Тюменской области работают восемь филиалов СОГАЗа: Тюменский, Надымский, Нефтеюганский, Нижневартовский, Новоуренгойский, Ноябрьский, Сургутский и Югорский. По итогам первого полугодия 2013 года сборы страховой группы «СОГАЗ» (без учета ОМС) в Тюменской области составили 3,9 млрд рублей (+9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). По этому показателю СОГАЗ является крупнейшим страховщиком в регионе, занимая 26,8% рынка. Страховые выплаты выросли на 13% – до 1,3 млрд рублей. С учетом полисов обязательного медицинского страхования в группе «СОГАЗ» застраховано 19,4% населения, т.е. каждый пятый житель области. Общая сумма ответственности группы по договорам страхования в регионе превышает 27 трлн рублей.

В соответствии с общей стратегией развития группы, принятой в конце прошлого года, СОГАЗ в Тюменской области планирует до 2016 года существенно нарастить объем портфеля, не связанного с федеральными корпоративными клиентами. Основной упор будет сделан на развитие сотрудничества с региональными предприятиями, в том числе представляющими средний и малый бизнес. В то же время СОГАЗ сохранит ключевые компетенции страховщика крупных корпоративных рисков: в страховании имущества, строительно-монтажных рисков, спецтехники. В отличие от предыдущих лет группа планирует уделять больше внимания развитию партнерских и розничных продаж: в среднесрочной перспективе их доля в общем объеме сборов СОГАЗа на территории области вырастет до 30–35%. Кроме того, в среднесрочной перспективе ожидается существенный прирост сборов по страхованию жизни – до 130% ежегодно. В целом, общий объем сборов страховой группы «СОГАЗ» (без учета ОМС) в 2016 году в Тюменской области запланирован на уровне 5,9 млрд рублей, что обеспечит компании лидерство в регионе.

На сегодняшний день СОГАЗ рассматривает возможность участия в качестве страховщика в целом ряде крупных инвестиционных проектов, реализация которых запланирована на ближайшие годы. В их числе комплексное развитие Тобольской промышленной площадки, строительство кварцевого завода в г. Нягани, моста через реку Обь в поселке Приобье, аэропорта в г. Новом Уренгое и других.

В целях повышения доступности страховых услуг для граждан и предприятий СОГАЗ планирует открыть в 2016 году территориальные агентства во всех районах Тюменской области, а также в городских районах Тюмени, Салехарда и Когалыма. В ближайшее время офисы группы СОГАЗа начнут работать в городах Заводоуковске, Лянторе, пгт. Гольшманово.

Во встрече с журналистами тюменских СМИ также приняли участие территориальный директор компании по Уральскому федеральному округу Татьяна Ковалева и директор Тюменского филиала Ирина Шкуратова. Пресс-завтрак стал частью программы мероприятий по празднованию 20-летия страховой группы «СОГАЗ». Ранее аналогичные мероприятия прошли в Нижнем Новгороде, Владивостоке, Казани, Екатеринбурге и других российских городах.

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.10.13